## Amtliche Bekanntmachung Nr. 100/2021 des Zweckverbandes "Wasserwerk Wacken"

Der Jahresabschluss, bestehend aus Bilanz, Gewinn- und Verlustrechnung sowie Anhang, unter Einbeziehung der Buchführung und der Lagebericht des Zweckverbandes "Wasserwerk Wacken" für das Wirtschaftsjahr von 01. Januar 2020 bis 31. Dezember 2020 wurde von einem Wirtschaftsprüfer geprüft. Am 29. Juni 2021 erteilte dieser einen uneingeschränkten Bestätigungsvermerk.

Die Prüfungsbehörde traf keine ergänzenden Feststellungen zum Prüfungsbericht.

Die Verbandsversammlung des Zweckverbandes "Wasserwerk Wacken" hat am 04.08.2021 per Beschluss das Jahresergebnis 2020 wie folgt festgestellt:

mit der Bilanzsumme 2020 17.988.935,90 Euro mit der Summe der Erträge 4.401.815,60 Euro mit der Summe der Aufwendungen 3.763.287,46 Euro mit dem Jahresüberschuss 2020 638.528,14 Euro

Der Jahresüberschuss 2020 wird vollständig der allgemeinen Rücklage zugeführt.

Der Jahresabschluss und der Lagebericht mit dem Bestätigungsvermerk des Zweckverbandes "Wasserwerk Wacken" für das Wirtschaftsjahr 2020 liegen ab dem Tage dieser Bekanntmachung sieben Tage öffentlich aus. Die Unterlagen können im Kreisbaumt des Kreises Steinburg, Langer Peter 27a, 25524 Itzehoe während der Dienstzeiten von jedermann eingesehen werden.

25596 Wacken, den 12.08.2021 Zweckverband "Wasserwerk Wacken" Der Verbandsvorsteher Hans-Heinrich Barnick